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Presidente. Onorevole Saporito, è la Camera 
olie deve decidere. 

Saporito. Allora prego la Camera ohe, per 
le condizioni della mia salute, mi usi la cor-
tesia di r imandare a domani il seguito di 
questa discussione. 

Voci. Sì! sì! 
Presidente. Interrogherò la Camera, se in-

tenda di r imandare a domani il seguito della 
discussione. 

(Il seguito della discussione è rimandato a 
domani). 

interrogazioni e interpellanze. 

Presidente. Prego gli onorevoli colleghi di 
non allontanarsi dall 'Aula. 

Si dia let tura delle interrogazioni e delle 
interpellanze pervenute alla Presidenza. (Se-
gni di viva attenzione). 

Borgatta, segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede all'onorevole pre-
sidente del Consiglio quando intenda proporre 
alla Camera i provvedimenti che il Governo 
stimi necessari dopo gli ul t imi avvenimenti 
di Africa. 

« Piero Lucca. » 

« I l sottoscritto interroga il Governo circa 
la situazione in Africa. 

« Imbriani-Poerio. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il pre-
sidente del Consiglio, ministro dell ' interno, 
sull 'esito dell ' inchiesta intorno alle condi-
zioni della Sardegna e sui propositi del Go-
verno. 

« Pinchia. » 

« I l sottoscritto domanda d ' in ter rogare 
l'onorevole ministro d'agricoltura, per sapere 
se intenda presentare sollecitamente un di-
segno di legge per rendere obbligatoria la 
cura contro la pefonospora e la tignola della 
vite, come già si è fatto per la fillossera e 
più recentemente per la diaspis pentagona del 
gelso. 

« Clemente. » 

« I l sottoscritto chiede sapere dall'onore-
vole ministro per gli interni quando verrà 
presentata alla Camera la tanto attesa legge 
sui Manicomi. 

« De Cristoforis » 

« I l sottoscritto chiede di interrogare 
1' onorevole ministro dell ' interno, per sapere 
se e quali provvedimenti intenda di pren-
dere per migliorare le anormali condizioni 
della sicurezza pubblica nei Castelli romani. 

« Aguglia. » 

« Il sottoscritto chiede d ' in ter rogare il 
ministro della guerra sulle ragioni, che hanno 
consigliato il Commissariato mili tare ad ac-
quistare una grande quanti tà di grano estero, 
escludendo il prodotto nazionale che veniva 
offerto a condizioni più vantaggiose. 

« Ludovico Fusco. » 

« I l sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro di grazia e giustizia, per sapere se 
intenda di provvedere alla tutela dei le-
gi t t imi interessi dei procuratori legali, spe-
cialmente dopo la promulgazione della legge 
8 agosto corrente anno. 

« Aguglia. » 

« I l sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole ministro delle finanze, per sapere con 
quali criteri si proponga di conciliare l'ese-
cuzione del Regio Decreto 25 settembre 1895 
n. 617, col rispetto alle regole di giustizia 
ed alla legit t ima tutela dello interesse dello 
Stato nella coltivazione dei tabacchi. 

« Severi. » 

« I l sottoscritto interroga il Governo per 
conoscere se intenda di presentare una legge 
che rinvii alle susseguenti domeniche Fos-
servanza di tut te le feste che scadono in 
giorni feriali. 

« Imbriani-Poerio. » 

« I l sottoscritto, mandando un saluto ai 
generosi che caddero riaffermando il valore 
italiano, interpella il Governo, e per esso il 
ministro della guerra, sulle ulteriori notizie 
dall 'Africa, sulle urgenze immediate e sulle 
immediate conseguenze degli ult imi fat t i mi-
l i tar i dipendenti dalla trasgressione della vo-
lontà del Parlamento. 

« Cavallotti. » 

« I l sottoscritto chiede d' interpellare l'ono-
revole presidente del Consiglio circa il modo 
onde il Governo intende provvedere alla nuova 
situazione creata nella colonia Eri t rea dagli 
ult imi avvenimenti mili tari . 

« Bonin. » 


